
UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD

ZITTING VAN: 19 december 2017

Gemeente 2470 RETIE Provincie ANTWERPEN

AANWEZIG: Adriaensen Natalie - voorzitter
Geuens Patrick - burgemeester
Claessens Koen, Matthijs Fonny, Janssens Luc, Pelckmans Kristel, Wynants Thomas
- schepenen
Ven¡vaest Heruvig, Smets Dirk, Vanherck Guy, Boonen Nicole, Bastiaansen Griet,

Verachtert Christel, Hermans Lut, Adriaensen Karolien, Debie Martine, Lenaerts Mia,

Tielens Hans, Moons Guy, Menten Els - raadsleden
Blockx Margriet - schepen met raadgevende stem (art.31GD)
Noyens Alois - gemeentesecretaris

26. Gemeentebelastingen20lS:retributieondersteuningevenementen.

De gemeenteraad,

Gelet op het feit dat regelmatig beroep wordt gedaan op het gemeentebestuur voor het ter
beschikking stellen van de gemeentelijke infrastructuur, zowel door de plaatselijke verenigingen als

door verenigingen van buiten de gemeente en door particulieren,

Gezien het gepast voorkomt hieromtrent een tariefreglement vast te stellen;

Overwegende dat het aangewezen en billijk is een tariefonderscheid in te voeren voor gebruikers van

de eigen gemeente en gebruikers van buiten de gemeente omwille van volgende redenen:
- de buitengemeentelijke gebruikers hebben niet bijgedragen in de investeringskosten van de

gemeentelijke infrastructuur;
- ðe buitengemeentelijke gebruikers leveren evenmin via andere heffingen een bijdrage tot uitbating

van de infrastructuur;

Overwegende dat deze retributie jaarlijks wordt geindexeerd als volgt:

Basisbedraq 2014 x index september van het jaar voorafqaand aan het aanslaqiaar
lndex september 2013

Gelet op de financiële situatie van de gemeente;

BESLUIT

Artikel 1: Vol gende gebru ikersg roepen word en vastgesteld :

Catègorie A: gemeentelijke diensten, gemeentelijke adviesraden en andere openbare
besturen (voor eigen initiatieven)
Categorie B: Verenigingen met zetel in Retie die erkend zijn door het college van

burgemeester en schepenen.
Categorie C: Verenigingen met zetel in Retie die niet erkend zijn door het college van

burgemeester en schePenen.
Categorie D: Particulieren die in Retie gedomicilieerd zijn.
Categorie E: Commerciële instellingen, niet-Retiese verenigingen en niet-Retiese
particulieren

De tarieven worden als volgt vastgelegd:
- Categorie A: gratis
- Categorie B: betalen 50% van het basistarief
- Categorie C: betalen 75o/o van het basistarief
- Categorie D: betalen 100 o/o van het basistarief
- Categorie E: betalen 150o/o van het basistarief

Het elektriciteitsverbruik en de vergoeding voor ontbrekende materialen wordt aan de
gebruikerscategorieën B, C, D en E aangerekend aan 100o/o-



Artikel2: Ontleninggemeentelijkematerialenenterreinen

Er wordt geen retributie aangerekend voor het kampvervoer.

Er wordt geen retributie aangerekend voor het vervoer van materialen.

Artikel6:

De retributie wordt eisbaar op het ogenblik van de dienstverlening. Een bedrag'gelijk aan
de vermoedelijke vergelding zal voorafgaandelijk in bewaring worden gegeven bij de
gemeenteontvan ger. Een ontvangstbewijs zal worden afgeleverd.
Bij niet-minnelijke regéling zal de inning van de retributie gebeuren overeenkomstig
artikel 94 van het gemeentedecreet.

Huidig retributiereglement wordt gestemd voor het aanslagjaar 2018'

Aldus gedaan in zitting met datum als hoger vermeld

Artikel3:

Artikel4:

ArtikelS:

De gemeentesecretaris,
(get. A. Noyens)

De voorzitter,
(get. N. Adriaensen)

435,54 euroPodiumwagen
7,26 euro per elementPodiumelementen
0,60 euro per hekNadarhek
gratisPoten podiumelementen 40 cm, 60 cm of 80 cm
gratisTentoonstellingsborden 200 x 120 cm
gratisTentoonstellingsborden 100 x 120 cm
gratisPalen voor tentoonstellingsborden
gratisTentoonstellingskasten 138 x 89 cm
gratisArk
gratis (€ 1,22 per ontbrekende)Tijdelij ke bewegwijzeri ng
gratis (€ 1,77 per ontbrekende)Herbruikbare beker
24,39 euro per aansluitpuntWateraansluiting
verbruikElektriciteitskast vast
24,39 euro + verbruikElektriciteitskast mobiel
gratisVlaggen
gratisVlaggenmasten
gratisGemeentelijke terreinen
¡ lokalen van +/- 50 m2:€ 5,81/uur
r lokalen van +/- 100 m2'€ 8,71luur
o lokalen van +/- 150 mz, € 1 1,61/uur

Gemeentelijke lokalen

rrì: rrllrì ri iii1..'¡if a þ j
,,rí : ! i/{iI cj ;., ¡j i j rr L9 l

Voor eensluidend uittreksel:
Retie, 28 december 2017.

De voozitter,

Alois Natalie Adriaensen


